



UNICAS se alătură alianței europene EUt+

Universitatea Europeană de Tehnologie/European University of Technology EUt+, din care Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca face parte alături de alte șapte universități europene, și-a deschis porțile celui de-al nouălea membru, în conformitate cu politica europeană de extindere a alianței. Este vorba despre Università degli Studi di Cassino e del Lazio Meridionale (UNICAS), situată în Italia, care se va alătura oficial alianței EUt+ la 1 noiembrie 2023, marcând începutul implementării fazei a II-a proiectului. UNICAS devine un membru cu drepturi depline care împărtășește obiectivul unei fuziuni complete și aceeași dinamică de convergență. Această nouă calitate de membru ajută la menținerea echilibrului geografic la scară europeană, precum și a diversității și complementarității membrilor EUt+. Al nouălea membru a fost ales să fie o universitate publică dintr-un stat membru al Uniunii Europene, cu un accent puternic pe cercetare, tehnologie și inginerie. UNICAS împărtășește valorile EUt+ de umanism, îndrăzneală, deschidere și etică, acoperă cele trei cicluri de licență, master, doctorat și se angajează să mobilizeze resursele și să implementeze orientările strategice necesare pentru o integrare deplină. Marco dell'Isola, Rectorul UNICAS, a declarat: *"Vom deveni campusul italian al EUt+"*. UNICAS numără cinci departamente: Inginerie civilă și mecanică; Inginerie electrică și informațională; Economie și Drept; Științe umaniste și filozofie; Științe umane, societate și sănătate, oferind o varietate de programe dintre care multe sunt predate în întregime în limba engleză.

Capacitatea și potențialul cercetătorilor UNICAS, în special din cele două departamente de inginerie, de a atrage finanțare pentru proiecte naționale și internaționale remarcabile, împreună cu activitatea remarcabilă de transfer tehnologic, fac din UNICAS o universitate cu adevărat internațională, din perspectiva educației, cercetării și implicării publice.



Odată cu integrarea celui de-al nouălea partener și intrarea în faza a II-a de desfășurare, construcția Universității Europene, EUt+, continuă cu hotărâre. În data de 3 iulie a.c., Comisia Europeană a anunțat rezultatele selecției din apelul Erasmus+ 2023, confirmând viziunea și ambiția alianței EUt+. Cu o finanțare de 14,4 milioane EUR pentru perioada 2023- 2027, EUt+ se numără printre cele 30 de alianțe care își continuă călătoria începută acum 3 ani (<https://education.ec.europa.eu/news/european-universities-2023-call-results>). Cu un scor remarcabil de 96/100, cel mai înalt din competiție, evaluarea Comisiei Europene a recunoscut rezultatele colaborării deja existente, precum și nivelul înalt de ambiție pentru această a doua fază de implementare, care se întinde pe o perioadă de patru ani. Pe parcursul unei faze pilot de trei ani, EUt+ a experimentat și validat componentele inovatoare ale traseului său. Prin aderarea la acest consorțiu reprezentativ pentru spațiul european al educației și cercetării, UTCN se află în prima linie a universităților emblematice care contribuie la transformarea Europei prin intermediul învățării, cercetării și inovării prin promovarea unei noi paradigme de cooperare academică, socială și economică.

